

我区首创税银企金融服务平台

本报讯(实习记者张辰辰 通讯员赵晋晋)7月18日,石景山区税银企金融服务平台战略合作签约仪式暨首批税银企贷款授信仪式在万商花园酒店举行。此次活动参会企业35家,首批试点4家中小企业通过贷款审批,累计获得授信1300万元。区国税局、地税局、金融办相关负责人签署了税银企金融服务平台战略合作协议,这标志着在全市范围内首创的税银企金融服务平台正式搭建成功,服务实体经济的新模式正式开启。

中小企业是经济发展的重要

力量,是大众创业万众创新的活力源泉。近年来,石景山区委区政府坚持高端绿色发展战略,积极支持实体经济、着力将解决中小企业融资难融资贵作为重点任务攻坚。在区委区政府的大力支持下,石景山区国税局、地税局、金融办密切配合、通力协作,积极搭建起税银企金融服务平台,这是在全市范围首创的跨部门、跨行业、集信用服务、金融服务、行政服务于一体的多元化平台,成为“石景山服务”的崭新名片,为石景山区“十三五”时期建设国家级金融创新示范区迈

出坚实的一步。

据介绍,该平台的优势主要体现在两个“新”,首先是合作模式新。石景山区税银企金融服务平台组建了两支专业队伍,一支是由国、地税税务人员组成的纳税服务团队,另一支是由金融办以及金融机构专家组成的金融服务团队,中小企业纳入税银企金融服务平台后,由专人跟进对接,接受金融机构“多对一”竞争性报价,融资选择更为丰富,可以有效降低融资成本,成为目前最为先进的金融超市。其次是服务标准新。通过税

银企金融服务平台,刷新了石景山区银行机构现有客户服务标准,对纳入平台的企业统一强化为“专属客户”级别,为中小企业量身打造融资方案。在信用评级的基础上给予差别化融资支持,通过这种量体裁衣,企业可以享受更快的审贷流程和更为精准的服务待遇。下一步,税银企金融服务平台将鼓励金融机构对于纳税情况特别优质的企业,直接给予信用贷款。这些全新设计的服务标准,将有效提升普惠金融水平,提升中小企业的金融服务体验。

鲁谷社区举办“政府购买社会组织服务运作模式”专题讲座

本报讯(通讯员李霞)政府向社会力量购买服务,是加快政府职能转变和我区“全面深度转型,高端绿色发展”的一项重要工作内容。政府与社会组织发挥各自“特长”,形成优势互补,已成为部分社会公共服务发展的趋势。为进一步夯实社会服务与社区管理理论基础,有效促进对辖区居民提供更优化精细的服务,近日,鲁谷社区举办了“政府购买社会组织服务运作模式”专题辅导讲座,社区全体机关干部及部分居委会工作人员等150余人参加。

讲座结合当前社区居民日益多元化的需求,从“公共服务与社区建设、社区建设的背景与现状、社区建设的路径与方法”三个方面详细讲解了政府购买服务的核心理念,并融入改革实践中涌现出的优秀项目案例,对“公开招标方式、合理界定购买范围、准确把握购买主体及项目征集要求”等内容进行了系统分析。在互动环节,部分机关干部针对各自感兴趣的问题进行了提问,对于朝阳区建外街道、八里庄街道“深耕”计划整体统筹推进工作的可行性、创新性、实效性进行了深入探讨。

据悉,鲁谷社区将继续以“为民、便民、惠民、安民”为宗旨,积极探索购买社会组织服务新模式,建立健全规范、公平、透明、优质、高效的公共服务体系,将民生服务的“家常菜”做成辖区居民欢迎的“特色菜”,提升居民的满意度和幸福感。

业务技能大比拼 提高效率为百姓



本报讯(通讯员乔欣)近日,苹果园街道总工会组织了街道机关和社区工作人员办公技能比赛,紧密结合“两学一做”学习教育主题,号召党员带头,全体人员共同参与,构建“学、练、比、做”的新模式,营造强化业务技能,提高办公效率,增强为民服务本领的良好氛围。本次活动分为街道机关组和社区组,共举办了三场比赛,比赛内容包括公文写作、Excel表格和PPT演示文稿制作,主要考察参赛人员公文写作和对办公设备及办公软件的实际操作和运用能力,达到在掌握业务技能的同时提高为民办事效率的目的。110余人报名参赛。

非法集资 树立正确理财观念
宣传口号 警惕非法集资陷阱

眼科医院新举措 惠民京西国医馆



中国中医科学院名誉院长兼眼科医院名誉院长唐由之教授和中国中医科学院副院长兼眼科医院院长范吉平教授为京西国医馆揭牌

中国中医科学院眼科医院是国家中医药管理局在京直属医院之一,是一所集承担医疗、科研、教学为一体的“三级甲等中医专科医院”。

京西国医馆位于门诊大厅一层东侧,成立四年来,秉承“以病人为中心”的理念,汇集了中国中医科学院及其直属西苑医院、广安门医院、望京医院、眼科医院及北京中医药大学附属医院的国医大师、学术权威、知名专家,以及医学博士、硕士等各学科专业人才,极大地方便了京西地区居民的高层次中医诊疗需求。诊疗范围包括:脑病、心血管病、肺病、脾胃病、肾病、内分泌、风湿病、中医肿瘤、外科、皮肤科、骨科、妇科、儿科、耳鼻喉等各科常见病和疑难病。

京西国医馆旨在充分发挥中医药特色和名老中医技术优势,继续发扬“仁爱、和谐、敬业、自强”的精神,开拓进取,与时俱进,为中医事业的繁荣与发展,为人类的健康事业做出贡献。



弘扬中医文化, 关爱患者健康!

肾病专科

诊疗范围: IgA肾病、慢性肾炎、肾病综合征、急性肾炎、糖尿病肾病、蛋白尿或血尿、痛风性肾病、高血压肾损害、紫癜性肾炎、狼疮性肾炎、尿路感染等肾内科常见病和疑难病。

聂莉芳: 主任医师、国家级名老中医、教授、博士生导师。

出诊时间: 周一、周二下午。

张振忠: 主任医师、著名中医肾病专家、教授、博士生导师。

出诊时间: 周二上午。

张昱: 主任医师、著名中医肾病专家、教授、博士生导师。出诊时间: 周四下午。

王怀彬: 主任医师, 教授。出诊时间: 周一、周三上午、周五下午。

风湿病专科

诊疗范围: 风湿及类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、系统性红斑狼疮、皮炎、风湿性肌痛、痛风、干燥综合征、硬皮病、成人斯蒂尔氏病、产后风湿病、白塞氏病、骨性关节炎等风湿科常见病和疑难病。

胡荫奇: 主任医师、国家级名老中医、教授、博士生导师。出诊时间: 周四上午。

肺病专科

诊疗范围: 哮喘、肺纤维化、慢性阻塞性肺病、肺部感染、慢性咳嗽、肺心病等呼吸内科常见病和疑难病。

王书臣: 主任医师、国家级名老中医、教授, 研究生导师。

出诊时间: 周三上午。

徐凌云: 主任医师、著名中医内科专家、教授、研究生导师。

出诊时间: 周六上午。

刘志敏: 副主任医师 出诊时间: 周五上午。

周围血管病专科

诊疗范围: 糖尿病下肢病变、动脉硬化性闭塞症、血栓闭塞性脉管炎、多发性大动脉炎、雷诺病(症)、红斑性肢痛症、网状青斑、手足紫绀症、下肢水肿、坏疽、血栓性浅静脉炎、深静脉血栓形成、原发性深静脉瓣膜功能不全、下肢静脉曲张及并发的下肢水肿、色素沉着、瘀积性皮炎等。

陈淑长: 主任医师、国家级名老中医、教授、博士生导师。

出诊时间: 周四上午。